Мовленнєвий розвиток

Тема. Ми живемо на Україні

Мета: формувати у дітей початкові уявлення про свою приналежність до української національності; закріплювати знання дітей про те, що люди, живуть в Україні, — де український народ (українці) і розмовляють українською мовою; вправляти дітей у вживанні слів — назв предметів українського національного одягу, у вживанні дієслів із займенниками «ми», «ви», «вони»; учити називати одну-дві назви країн світу; вправляти у промовлянні чистомовки; розвивати фонематичний слух, увагу, пам'ять, мислення; закріплювати вміння правильно змінювати слова, утворюючи множину у називному відмінку; виховувати у дітей любов до своєї Батьків​щини, рідного краю.

Матеріал: ляльки Оксанка та Тарасик в українському вбранні; барабан; дзвіночок; сопілка; ширма.
ХІД ЗАНЯТТЯ
І. Організаційний момент
Вихователь демонструє дітям ляльок Оксанку й Тарасика в українському одязі.
Це Оксанка й Тарасик. Привітайтеся з ними! Пограймо з ними! 

Пальчикова гра
Пальчиком об пальчиком — стук, стук. (Вдаряють вказівними пальцями.) 

Кулачками — тук, тук. 

Тупнемо ніжками — туп, туп. 

Плеснемо в долоньки — плесь, плесь. 

Заховались пальці десь. (Ховають руки за спину.) 

Пальчики маленькі, 

Де ви заховались? 

Вас я все шукаю, 

Всюди заглядаю. 

Пальчики, де ви? 

— Ми тут! (Показують усі пальці.)
II. Основна частина
Погляньте на одяг наших гостей. У що вдягнута Оксанка? (Оксанка одягла вишиту сорочку.) Так, вона вдягнула святкову сорочку. Що ще вона одягнула? (Спідничку, фартушок) У що Оксанка взулася? (У червоні чобітки) Що ще надягнула Оксанка? (Віночок зі стрічками та гарне червоне намисто) Вам подобається Оксанка в такому вбранні? А що найбільше вам подобається  в Оксанчиному вбранні? Як називають святковий одяг у Оксанки? (український) Хто наша Оксанка? (Вона — україночка.) Погляньте на Тара​са. Що одягнув Тарасик? (Тарасик одягнув вишиту сорочку, широкі штани провари.) Чим він підперезався? (Широким червоним поясом) Що взув Тара​с? (Він узув чорні чоботи.) Ще Тарасик надягнув високу смушкову шапку голову. Вам подобається вбрання Тарасика? Що найбільше вам подобається з одязі Тарасика? Як називають святковий одяг Тарасика? (Український) Хто наш Тарасик? (Він -українець.) А ми хто? (Українці) Чому? (Тому, що живемо в Україні.) Яка наша рідна мова? (Українська)

 У всьому світі — кожен знає

Є Батьківщина лиш одна. 

І в нас одна-єдина 

— Це наша славна Україна.

Ми живемо в Україні. Але є дорослі й діти, які живуть в інших країнах. Поряд з нами живуть росіяни, їх рідна країна — Росія. Вони розмовляють російською мовою. Ще є така Англія. Там живуть англійці. Вони розмовляють англійською мовою.

Дидактична вправа «Хто, де живе?»

Вихователь називає жителів країни, а діти називають країну, у які жителі живуть.

Де живуть англійці? (В Англії) Де живуть українці? (В Україні) Де  живуть росіяни? (У Росії) Хто живе в Україні? (Українці) Хто живе в Росії? ( Росіяни) Хто живе в Англії? (Англійці)
Дидактична гра «Відгадай, що звучить?»

Вихователь показує дітям іграшковий барабан, дзвіночок, дудочку та пропонує дітям назвати іграшки. Потім пропонує послухати, як вони звучать на барабані, дудочці, дзвонить дзвіночком.

Що звучить?

Діти відповідають. Вихователь знову грає на барабані, дзвонить дзвіночками тощо. Діти відгадують та відповідають.

Дидактична гра «Один — багато»

Вихователь показує картку із зображенням одного предмета, просить назвати його. Потім показує картку із зображенням декількох таких самих предметів та пропонує назвати їх.

Прапор — прапори, квітка — квітки, вулиця — вулиці, віночок — віночки, спідничка — спіднички, шапка — шапки, сорочка —сорочки.

Вихователь пропонує дітям повторити чистомовку.

 Я труджуся наче бджілочка. 

Ки-ко-кся! Ки-ко-ксяІ

 Я до сонечка всміхнуся, 

Землі рідній уклонюся

 — Українкою я звуся!

Дидактична гра «Що ми вміємо робити?»

Вихователь пропонує дітям називати слова-дії, спочатку утворюю першої особи, потім другої особи та третьої особи множини.

Ми радіємо. Ви радієте. Вони радіють.

Ми йдемо з мамою до дитячого садка. Ви йдете з мамою до дитячі Вони йдуть із мамою до дитячого садка.

Ми граємо з м'ячем. Ви граєте з м'ячем. Вони грають з м'ячем.

Дидактична гра «Який, яка, яке, які?»

Вихователь називає слова — назви предметів українського вбрання добирають слова-ознаки.

Сорочка (яка?) — біла, вишита; шаровари (які?) — сині, шовкові; (яка?) — червона, красива; чобітки (які?) — червоні, маленькі; шапка (яка?) -  висока, смушкова; фартушок (який?) — білий, вишитий.

VІ. Підсумок
Хто до нас завітав? Так, це маленькі українці — Оксанка та Тарасик.
