Пізнавальний розвиток (ознайомлення з довкіллям)

Тема. Українські традиції
Мета: ознайомити дітей із назвою рідного краю, зокрема міста, у якому на​родилися; дати знання про те, що люди, які живуть в Україні, — це україн​ський народ (українці), вони розмовляють українською мовою; ознайомити з українськими звичаями, українськими традиційними речами вжитку, елементами українського одягу; виховувати цікавість до народних традицій, любов до рідного краю та оберегів України.

Матеріал: картини із зображенням української традиційної хати; площинні або лялькові дідусь, бабуся, онуки; рушники; глечики; вишиванки; калина. 

ХІД ЗАНЯТТЯ
І. Організаційний момент
Психогімнастика «Ми — одна сім'я»

Діти утворюють коло.

В цій кімнаті ми — сім'я. 

Раз, два, три! (Плескають у долоні.) 

Ми і ви, і ти, і я. 

Раз, два, три! 

Усміхнись тому,хто справа, 

Усміхнись тому, хто зліва 

— Ми одна сім'я.
Хто до нас сьогодні завітав? Так, це наша лялька Галинка. Який на ній красивий святковий одяг! Що це за одяг? Так, це український святковий одяг.

Я — маленька українка, 

Називаюся Галинка. 

В мене очі сині-сині, 

Як волошки у долині, 

А волосся — мов колосся, 

Що на ниві розрослося. 

Вмію гарно танцювати 

І люблю пісні співати 

Про наш край і про калину 

— Нашу славну Україну!
Діти, я хочу нагадати вам, що людей, які живуть в Україні, називають українцями, українським народом. Мова, якою розмовляють українці, — українська. Галинка одягла сьогодні український національний одяг.

Ми живемо у якій країні? Як називається наше місто?

ІІ. Мотивація
Діти, Галинка нас запрошує у гості до села, де живуть її дідусь та бабуся. Ви були на гостині у селі? Сьогодні ми підемо в гості до бабусі Орини та дідуся Мирона.

ІІІ. Основна частина
Вони вже зустрічають нас біля хати. А що у них у руках? Так, хліб, ще — сіль. Існує звичай так зустрічати дорогих гостей. Бабуся не просто в руках тримає хліб, а він лежить на рушничку. Це той рушник, яким ми витираємо руки? Ні, де вишитий рушник.

Завітаймо до оселі, а бабуся Орина нам розповість про рушники. У селі говорили: «Хата без рушників — як родина без дітей». У кожній українській хаті є рушники. Ними прикрашають оселю. Вишиті рушники створюють шок, зміцнюють родину. У народі казали: «Де висять вишитті, там злагода і, життя». Що вишили на рушниках? Подивіться, який гарний малюнок і квіточки, і зірочки, і пташки. Що прикрашають рушниками? Багато рушників вишито двома кольорами: червоним і чорним. Червоний — це колір родючості  землі, багатства, урочистості. Червоний — колір щастя, добробуту, кохання.  Без рушника, як і без пісні, не обходилося жодне сімейне свято. «Хай стели ваша доля рушниками!» — бажали людям щастя. Рушником покривали : на столі. Рушник — це оберіг, це символ життя, щастя і долі. Та бабуся виш не тільки рушники. Коли до неї приїхали онуки Галинка й Іванко, бабуся приготувала їм гарний одяг. Діти, погляньте, у який гарний одяг одягнені Галинка та Іванко! Це — українські костюми. Що одягла Оксанка? Це вишита сорочка, спідничка, плахта, фартушок. Він також вишитий. Який гарний! На шиї у намисто, а на голові — віночок.

А що бабуся подарувала Іванкові? У що він одягнений? У вишивану і рочку, у червоні штани та червоні чоботи. Ці штани називають шароварам а підперезаний Іванко поясом. Скільки гарних речей вишила бабуся! Що в шили на сорочечках? Так, квіти, листочки, ягідки калини. У народі цінують калину за її цілющі властивості. Дідусь Мирон посадив калину біля хати. Н, весні вона дуже рясно квітне. Стоїть, прибрана немов дівчина. Восени на ні є багато червоних ягідок. Дідусь зібрав калину. Бабуся з ягід готує чай, кисіль джем, варення. Калина — маленька червона ягідка, а в середині у неї кісточка немов маленьке сердечко. Калина надає сил, допомагає взимку вилікуватися

Любиш Україну — посади калину.

Дівчина у вінку — мов калина у цвіту.

Пишна та красива, як червона калина.

Калина біля тину — щастя родини.

Бабуся поклала кетяги калини на тарілочку та налила чаю у глиняні кухлики. Які вони гарні! їх також прикрасили. Що на них намальовано? Тут і смужки, і квіти, і хвилясті лінії, цяточки, ягідки... Дуже гарний посуд. В укра​їнських хатах багато такого гарного посуду. Вишивати, розмальовувати важко і довго, проте українці — це трудолюбивий народ.

 Фізкультхвилинка «Облітав журавель» 

Облітав журавель 

Сто морів, сто земель.
(Пересуваються легким бігом, змахуючи руками — «політ журавля».) 

Облітав, обходив, 

Крила, ноги натрудив.
(Пересуваються чітким кроком із високим підніманням колін, шия витягнута.) 

Ми спитали журавля:
(Зупиняються, руки складають за спиною.)
Де найкращая земля? 

(Руки простягнуті вперед.) 

Журавель відповідає: 

(Махи розведеними в сторони руками.)
Краще рідної немає! 

(Руки схрещені на грудях, заперечливе хитання головою.)
IV. Підсумок
Ми були гостювали у бабусі Орини та дідуся Мирона. Побачили, які гарні речі вони виготовляють.
