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31 грудня. Відриваючи останній аркушик на календарі, кажемо собі: ну от і минув ще один рік – вагома часточка нашого життя. Намагаємося згадати, яким він був, що встигли зробити, і тішимо себе: ось у новому році все буде краще...

З такими чи подібними думками щоразу переступаємо поріг нового року. Щедрішаємо на усмішку, бажаємо одне одному щасливих і сонячних днів, веселого настрою, міцного здоров'я. Спалахують вогні новорічної ялинки, до оселі заходить з гостинцями для дітлахів добрий Дід Мороз...


...Новий рік. З нетерпінням чекаємо його, з особливим настроєм переступаємо поріг у рік прийдешній. І нехай це радісне свято завжди залишає світлу пам'ять і побажання одне одному усмішок, дружніх взаємин, сонячних і мирних днів, гараздів і здоров'я в щасливому новому році. І до нових зустрічей на сторінках нашої шкільної газети.

6 грудня – День Збройних сил України. Ми вміємо бути захисниками!

6 грудня ми святкуємо День Збройних Сил України. Зараз ми розуміємо, що надійна армія – це наша впевненість у завтрашньому дні, а тому підготовка майбутніх захисників має здійснюватися не лише в спеціалізованих навчальних закладах, але й у школі. З цією метою в нашій школі вивчається предмет «Захист Вітчизни» та працює військово-патріотичний гурток. 

1 грудня – Міжнародний день боротьби зі СНІДом



Боротьба зі страшною чумою ХХІ століття – СНІДом в Україні і світі ведеться на усіх рівнях. І школа займає тут далеко не останнє місце, адже саме у школі формується, розвивається і набирається знань майбутнє держави. У Міжнародний день боротьби зі СНІДом у нашій школі пройшла загальношкільна акція «Твій внесок у справу попередження СНІДу». Центр учнівського самоврядування «МАКСИМУМ» розповсюджував серед старшокласників інформаційні буклети «Тобі варто про це знати» та червоні стрічки – символ боротьби зі СНІДом. Також було створено інформаційний стенд у вестибулі школи, пройшли інформаційні п’ятихвилинки тощо. Сподіваємось, проведення подібних заходів допоможе учням захистити самих себе, адже найкращий захист – це поінформованість. (На фото: учні 11-А класу під час проведення тренінгу «Інфекції, що передаються статевим шляхом»).

3 грудня – Міжнародний день інвалідів

Уміння співчувати, розуміти, ставитися толерантно до людей з особливими потребами – це не лише ознака вихованості, це ознака людяності. Виховувати доброту в дитячих душах – найважливіше завдання школи. «Дивіться на нас, як на рівних» - під таким гаслом пройшов у нашій школі Міжнародний день інваліда. У цей день класні керівники  провели у ввірених класах уроки доброти, а  центр учнівського самоврядування «МАКСИМУМ» провів благодійну акцію «Діти, допоможіть дітям» (збір іграшок). Крім цього деякі учні нашої школи мали нагоду побачити, яку мужність, характер і оптимізм мають люди з особливими потребами. У цей день міський відділ з питань сім’ї, молоді і спорту організував на базі Острозького НВК «Школа І-ІІІ ступенів-гімназія» урочисте дійство за участю світових чемпіонів із танців на візках. Ці люди випромінювали таку енергетику, оптимізм і артистичність, що хотілося затримати дихання і просто жити цими веселими, запальними ритмами. Користуючись нагодою, щиро дякуємо усім учням, хто поділився іграшкою, за їхню щедрість і доброту (а іграшок ми зібрали справді багато!). Знайте, що добро повертається сторицею.





Усі діти з великим нетерпінням чекають 19 грудня. На передодні свята Миколая діти пишуть до нього листи зі своїми побажаннями і вкидають їх у поштову скриньку або кладуть за вікно. У день перед святом згадують всі свої

добрі і злі вчинки, зважують: чого більше. Чи буде подарунок, а чи, можливо,

різка? Бо чемні діточки обов`язково знайдуть під подушкою подарунок у вигляді солодощів , а неслухняні – срібний прутик. Ця різочка є своєрідним

попередженням дитині, що час задуматися над своєю поведінкою і виправитися…


Написання листа Миколаю – невід’ємна частинка свята, що стала традицією.

Тож Святий Миколай завітав і до нашої школи. Всі слухняні дітки отримали

вітання та подарунки від небесного гостя.


27 грудня пройшли святкові заходи для учнів Дергачівської першої. Дітей

привітали казкові герої Принц, Попелюшка, Баба Яга та інші. Але найбільше діти чекали на зустріч з Дідом Морозом та Снігуронькою, які разом з учасниками свята танцювали, водили хороводи, співали, грали в різноманітні ігри. Дід Мороз з Снігуронькою привітали усіх діток та їх батьків з наступаючим Новим роком та нагороджували учасників конкурсів призами.

Свято пройшло весело, цікаво, залишило багато незабутніх вражень.


Напередодні новорічних та різдвяних свят прийнято загадувати бажання і

вірити, що вони обов'язково здійсняться. Від усієї душі зичимо Вам та Вашим

родинам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних

друзів та близьких людей поруч. Нехай прийдешній рік виправдає ваші добрі

надії і прагнення, принесе достаток і добробут Вашим сім'ям. Нехай панують у

ваших домівках мир, взаєморозуміння й любов. Веселих Вам свят!
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